Vraag Antwoord Scores

Schakeling doormeten

37 maximumscore 2
voorbeeld van een juist schakelschema:
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* juiste symbolen voor weerstand en beide meters 1
+ de stroommeter in serie met en de spanningsmeter parallel over de
weerstand 1

Opmerkingen

Als de kandidaat de spanningsmeter over de bron plaatst, dit goed
rekenen.

Als de kandidaat geen gesloten circuit tekent, hiervoor 1 scorepunt
aftrekken.

Als de kandidaat een of meer extra componenten toevoegt of verbindingen
maakt waardoor er een niet-werkende schakeling ontstaat, hiervoor 1
scorepunt aftrekken.
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Vraag Antwoord

38 maximumscore 3
voorbeeld van een juist diagram:
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juist indelen van de verticale as
uitzetten van de juiste gegevens

vloeiende lijn

Opmerking
Als de kandidaat minder dan 2/3 van de verticale as gebruikt, hiervoor het

eerste scorepunt niet toekennen.
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een ander dan bovenstaande verbanden
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